

ГКУ "ИС района Ясенево" планомерно проводит решения партии в жизнь. 13 апреля 2015 года состоялось очередное выступление сотрудников на встрече с жителями. Главные роли исполнил второй состав: заслуженная жительница и сотрудница Чикишева Надежда Михайловна, директора ГКУ ИСа Лем подменила Образцова О.А., только Пузикова О. А. продолжает исполнять роль приглашенной из ГБУ "Жилищник".

{youtube}6TqloEQZ3aw{/youtube}

Из постановления: "Указанные информационные конструкции могут размещаться на внешних поверхностях многоквартирных домов на расстоянии не более двух метров от входных дверей подъездов и могут использоваться для размещения рекламы в порядке, установленном префектурой административного округа города Москвы, на территории которого размещается соответствующая информационная конструкция".

То есть, реклама может размещаться, но только через префектуру! Наша версия: "Чистый город", потерпев фиаско, зашел на дома через префектуру. Жуликов гонишь в дверь, а они лезут в окно. По всему видно, что рекламный бизнес, ну очень доходное место.

Предыдущие информационно-рекламные спектакли - [http://yasenevo2.info/index.php?option=com\\_content&view=category&layout=blog&id=117&Itemid=109](http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=117&Itemid=109)